



В селе Ломаты Дубенского района вспоминают и рассказывают односельчанам о наших татарских традициях, создавая при этом импровизированные мини-спектакли. Вот и на этот раз работники Ломатского сельского клуба Гельдюса Шакировна Шабанова и Венера Фяритовна Яхеева провели «Орчык кичәсе» («Вечер веретена»). - В старину в татарских селах были очень популярны вечерние посиделки, когда в холодные зимние вечера в доме одной из хозяек собирались молодые девушки и женщины постарше. На посиделках занимались рукоделием: пряли, вязали, делились секретами и пели любимые песни под гармошку. Вот и мы решили вспомнить эту традицию, - рассказывает Гельдюса Шабанова, заведующая Ломатским сельским клубом. - Мероприятие получилось очень интересное. Женщины-рукодельницы показали мастер-класс по прядению шерсти и научили желающих этому интересному занятию. Марьям Ибрагимовна Абубекерова играла на гармошке, а мы с удовольствием пели наши любимые татарские песни. Ведь самим можно создавать праздник, при этом вспоминая традиции, которые характеризуют нашу культуру. А потом мы все угощались пирогами и вкусным чаем из самовара. Наши односельчане единомышленны: надо возрождать такие забытые и интересные традиции, рассказывать о них нашим детям. Мир вокруг нас такой современный, а народные обычаи, традиции и праздники должны жить.